



INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE
COMISIA DE CONCURS

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

de studiu pentru candidații care vor participa la concursul organizat în vederea ocupării funcției vacante de **ofițer specialist principal II**, din cadrul **Inspectoratului General al Jandarmeriei Române – Direcția Resurse Umane**, poziția 223 din statul de organizare al unității

TEMATICA:	BIBLIOGRAFIA DE STUDIU:
Principii generale	Titlul I din Constituția României din 21 noiembrie 1991, republicată
Drepturile și libertățile fundamentale	Titlul II – Capitolul II din Constituția României din 21 noiembrie 1991, republicată
Atribuțiile Jandarmeriei Române	Capitolul III din Legea nr. 550/2004 privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române
Personalul Jandarmeriei Române	Capitolul IV din Legea nr. 550/2004 privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române
Drepturi și obligații	Capitolul V din Legea nr. 550/2004 privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române
Îndatoririle și drepturile cadrelor militare	Capitolul II din Legea nr. 80/1995 privind Statutul cadrelor militare
Acordarea gradelor și înaintarea cadrelor militare în gradele următoare	Capitolul IV din Legea nr. 80/1995 privind Statutul cadrelor militare
Dispoziții generale	Capitolul 1 din Standard național din 13 iunie 2002 de protecție a informațiilor clasificate în România aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 585 din 13 iunie 2002
Clasificarea informațiilor	Capitolul 2 – Secțiunea 1 din Standard național din 13 iunie 2002 de protecție a informațiilor clasificate în România aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 585 din 13 iunie 2002
Declasificarea și trecerea informațiilor clasificate la un nivel inferior de secretizare	Capitolul 2 – Secțiunea a 2 – a din Standard național din 13 iunie 2002 de protecție a informațiilor clasificate în România aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 585 din 13 iunie 2002
Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor	Capitolul 3 din Standard național din 13 iunie 2002 de protecție a informațiilor clasificate în România aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 585 din 13 iunie 2002

TEMATICA:	BIBLIOGRAFIA DE STUDIU:
clasificate	
Implementarea prevederilor legale privind declarațiile de avere și declarațiile de interese	Partea I – Titlul I – Cap. II din Legea nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative
Concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor	Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 111/2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor
Soldele de funcție și salariile de funcție	Capitolul II – Secțiunea a 2 – a din Anexa nr. VI la Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice
Drepturi specifice activității desfășurate în instituțiile publice de apărare, ordine publică și securitate națională	Capitolul II – Secțiunea a 3 – a din Anexa nr. VI la Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice
Drepturile salariale cuvenite pe timpul studiilor și în alte situații	Capitolul II – Secțiunea a 6 – a din Anexa nr. VI la Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice
Stabilirea cuantumului și condițiilor de acordare a compensației lunare pentru chirie cadrelor militare în activitate din Ministerul Apărării	Hotărârea Guvernului nr. 1867/2005 privind stabilirea cuantumului și condițiilor de acordare a compensației lunare pentru chirie cadrelor militare în activitate din Ministerul Apărării
Concediul de odihnă al ofițerilor, maștrilor militari și subofițerilor în activitate din forțele armate	Hotărârea Guvernului nr. 442/1992 privind concediul de odihnă al ofițerilor, maștrilor militari și subofițerilor în activitate din forțele armate
Acordarea gradelor militare. Înaintarea în gradul următor	Anexa nr. 6 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne
Sistemul de gestiune a datelor de personal	Anexa nr. 9 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne
Condițiile în care cadrele militare din MAI pot desfășura și alte activități remunerate în afara programului de lucru	Anexa nr. 10 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne
Competențele de gestiune a resurselor umane	Anexa nr. 11 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului

TEMATICA:	BIBLIOGRAFIA DE STUDIU:
	Afacerilor Interne
Stabilirea condițiilor de acordare a recompenselor morale, financiare și materiale cadrelor militare din Ministerul Afacerilor Interne, a nivelului structurilor la care se constituie consiliile de onoare, a modului de constituire și a procedurilor de lucru ale acestora	Ordinul M.A.I. nr. 135/2019 privind stabilirea condițiilor de acordare a recompenselor morale, financiare și materiale cadrelor militare din Ministerul Afacerilor Interne, a nivelului structurilor la care se constituie consiliile de onoare, a modului de constituire și a procedurilor de lucru ale acestora
Stabilirea condițiilor în care se poate conferi Semnul onorific În Serviciul Patriei pentru ofițeri, ofițeri de poliție, maiștri militari, subofițeri, agenți de poliție, preoți militari și soldați și gradați profesioniști	Ordinul M.A.I. nr. 133/2018 privind stabilirea condițiilor în care se poate conferi Semnul onorific În Serviciul Patriei pentru ofițeri, ofițeri de poliție, maiștri militari, subofițeri, agenți de poliție, preoți militari și soldați și gradați profesioniști
Conferirea distincțiilor onorifice în Jandarmeria Română, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și Inspectoratul General de Aviație din Ministerul Administrației și Internelor	Ordinul M.A.I. nr. 262/2011 privind conferirea distincțiilor onorifice în Jandarmeria Română, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și Inspectoratul General de Aviație din Ministerul Administrației și Internelor
Instituirea și conferirea unor distincții onorifice în Ministerul Afacerilor Interne	Ordinul M.A.I. nr. 49/2014 privind instituirea și conferirea unor distincții onorifice în Ministerul Afacerilor Interne
Reglementarea activității de soluționare a petițiilor	Ordonanța Guvernului nr. 27/2002 reglementarea activității de soluționare a petițiilor
Activitățile de soluționare a petițiilor, primire în audiență și consiliere a cetățenilor în Ministerul Afacerilor Interne	Ordinul M.A.I. nr. 33/2020 privind activitățile de soluționare a petițiilor, primire în audiență și consiliere a cetățenilor în Ministerul Afacerilor Interne
Eliberarea certificatelor și adeverințelor de către autoritățile publice centrale și locale	Ordonanța Guvernului nr. 33/2002 privind reglementarea eliberării certificatelor și adeverințelor de către autoritățile publice centrale și locale

NOTĂ: *Se studiază legislația actualizată cu toate modificările / completările / actualizările / republicările intervenite până la momentul susținerii concursului.*